11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2017 01:14:54

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 27.12.2017 17:48:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295411/answer/295450




BaMm Hapio npoitu obcnenoBanue: 1) O6mui aHanu3 Mouu 2) Y3U moyek, MO4eBOTO ITy3hIPs,
IIPOCTATHL C OIIpefesieHNeM OCTaTOYHOM Moun 3) AHanmu3 cockoba U3 ypeTpH Ha YPOTreHUTaIbHYI0
nHQeKINo (MHPEKIINIO TePeNalolyioCcs MOJIOBLHIM IIyTeM) MeTomoM [11IP-auarHoCTUKY (XI1aMUONHy,
ypeanna3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUOEI, TapAHEPEIIH, TPUXOMOHaAk) 4) [OpMOHBL: TECTOCTEPOH
obmmmit u cBobomusri, JII, ®CT, I'CIIT" 5) Bo3aMoxkHO noTpebyeTcs coenaTh aHaIU3 CEKpeTa IMPOoCTaTh
6) Takxke moTPedyeTCss OCMOTP YPOJIoTa



